

各 位

会 社 名 象 印 マ ホ ー ビ ン 株 式 会 社 代表者名 取 締 役 社 長 市川 典男 (コード 7965 東証第一部) 問合せ先 取締役管理本部長 真田 修 (TEL. 06-6356-2368)

連結子会社の吸収合併(簡易合併・略式合併)に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、当社の100%連結子会社である象印ラコルト株式会社を吸収合併することを決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、本合併は100%出資の連結子会社を対象とする簡易合併・略式合併であるため、開示事項・内容を一部省略しております。

記

1. 合併の目的

象印ラコルト株式会社は、2013年4月より玄米保冷庫の販売事業を行ってまいりましたが、市場の縮小と物流費の高騰により今後の業績向上が望めないと判断し、2020年1月末で営業活動を終了しました。今般、同社の資産を当社へ集約しグループ経営の効率化を図るため、当社に吸収合併することといたしました。

2. 合併の要旨

①合併の日程

合併決議取締役会2020 年 2 月 3 日合併契約締結日2020 年 2 月 3 日

合併予定日(効力発生日) 2020年4月10日(予定)

(注)本合併は当社においては会社法第796条第2項の規定に基づく簡易合併であり、象印ラコルト株式会社においては同法784条第1項に規定する略式合併であるため、それぞれ合併契約承認に関する株主総会は開催いたしません。

②合併方式

当社を存続会社とする吸収合併方式で、象印ラコルト株式会社は効力発生日をもって解散いたします。

③合併に係る割当ての内容

当社の100%子会社との吸収合併であるため、新株式の発行及び金銭等の交付は行いません。

④合併に伴う新株予約権及び新株予約権付社債に関する取扱い 該当事項はありません。

3. 合併当事会社の概要

	存続会社	消滅会社
①名称	象印マホービン株式会社	象印ラコルト株式会社
②所在地	大阪市北区天満1丁目20-5	大阪市北区天満1丁目20-5
③代表者の役職・氏名	代表取締役社長 市川 典男	代表取締役社長 野口 昌彦
④事業内容	調理家電製品・リビング製品・生活家	玄米保冷庫の販売
	電製品・その他製品の製造、販売	
⑤資本金	4,022 百万円	50 百万円
⑥設立年月日	1948年12月29日	2013年3月14日
⑦決算期	11月20日	12月31日
⑧発行済株式数	72,600,000 株	1,600 株

⑨大株主及び持株比率	CLEARSTREAM BANKING S.A 12.61%	象印マホービン株式会社 100%	
	市川 典男 11.55%		
	象印マホービン株式会社 6.88%		
	和幸株式会社 5.45%		
	宝英商事有限会社 4.09%		
	(2019年11月20日現在)		
⑩直近事業年度の財政状態及び経営成績			
	(連結)	(単体)	
純資産	71,018 百万円	88 百万円	
総資産	91,507 百万円	91 百万円	
1株当たり純資産	1,040.63 円	55, 000. 71 円	
売上高	79,110 百万円	59 百万円	
営業利益または営業損失	5,444 百万円	▲87 百万円	
経常利益または経常損失	5,878 百万円	▲87 百万円	
(親会社株主に帰属する)	4,082 百万円	▲87 百万円	
当期純利益または純損失			

4. 合併後の状況

本合併後の当社の名称、所在地、代表者の役職・氏名、事業内容、決算期に変更はありません。

5. 今後の見通し

本件は、当社100%出資の連結子会社との合併であるため、当社連結業績に与える影響は軽微であります。

以上